

Corrigenda

zu

KFHist B 5 (Origo gentis Romanorum)

- p. 4 n. 3 *statt* ähnlich Salzman, On Roman Time 50 f. Vor Mommsen war das Werk als *Catalogus imperatorum Vindobonensis* bekannt *lies* ähnlich Salzman, On Roman Time 50 f.
- p. 6 n. 2 *statt* Vgl. oben I. 2. *lies* Vgl. unten II. 2.
- p. 10 *statt* diesem nur der Plebs *lies* dieser nur der Plebs
- p. 12 *statt* eine Sensation zu berichten *lies* eine Nachricht zu berichten
- p. 12 *statt* nur ein sekundäre *lies* nur eine sekundäre
- p. 37 *statt* Basilika *lies* Basilica
- p. 37 *statt* die Speicher Vespasians *lies* Vespasians Speicher
- p. 41 *statt* (Severus) *lies* (sc. Severus)
- p. 63 *statt* Vermutlich nur eine Verschreibung *lies* Vielleicht nur eine Verschreibung
- p. 105 *statt* 17. Dezember 211 *lies* 16. Dezember 211
- p. 107 *statt* kommen sonst nicht vor *lies* kommen in der Origo Rom. sonst nicht vor
- p. 111 *statt* (Alexander) Severus *lies* (sc. Severus) Alexander
- p. 115 *statt* ders. Opera minora selecta, *lies* ders., Opera minora selecta V,
- p. 116 *statt* am 21. April *lies* ab dem 21. April
- p. 117 *statt* LTUR 4 [1999] *lies* LTUR 5 [2000]
- p. 118 *statt* als Annäherungswert anzusehen ist. *lies* als Annäherungswert anzusehen.
- p. 121 *statt* Herrschaftsdauer ist fehlerhaft *lies* Herrschaftsdauer ist vielleicht fehlerhaft
- p. 121 *statt* LTUR 5 [1999] *lies* LTUR 5 [2000]
- p. 123 *statt* cura annona *lies* cura annonae